
Przyroda - test

sprawdź się. dasz radę! zapraszam na moją stronę testów.

Poziom trudności: Średni

1. Zdrowy człowiek traci pomiędzy 40 - 12o włosów dziennie, a całkowita ich ilość na głowie

wynosi:

A - ok 50 tys.

B - ok 120 tys.

C - ok. 500 tys.

2. Pingwiny potrafią nurkować na głębokość:

A - 265 metrów

B - 165 metrów

C - maksymalnie do 100 metrów

3. Leniwce poruszają się po ziemi z prędkością:

A - ok 8 metrów na minutę

B - ok 8 metrów na godzinę

C - ok 2 metrów na minutę

4. Kret żywi się:

A - bezkręgowcami pod ziemią

B - jest roślinożerny

C - owadami pod ziemią

5. Mianem roślin endemicznych nazywa się gatunki:

A - nie spotykane nigdzie indziej na świecie

B - byliny żyjace w symbiozie na określonym obszarze

C - specyficzne dla danego ekosystemu

6. Pustułka - ptak drapieżny występujący w Polsce - potrafi dostrzec zdobycz z wysokości:

A - 0,6 km

B - 2,6 km

C - 1,6 km
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7. Osoby leworęczne stanowią

A - 4% populacji ludzkiej

B - 21% populacji ludzkiej

C - 11% populacji ludzkiej

8. Jedyny przedstawiciel rodziny jeleniowatych, u którego poroże noszą zarówno samce

jak i samice, to:

A - łoś

B - renifer

C - mulak

9. Irlandia to kraj, w którym w warunkach naturalnych nie występują:

A - mrówki

B - żaby

C - węże
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Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. C

4. A

5. A

6. C

7. C

8. B

9. C
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